

河北辛集市蔡恒军在 广东深圳被冤判三年

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省辛集市法轮功学员蔡恒军先生，在深圳给儿子看孩子，在二零二零年十月二日被绑架、构陷，二零二一年九月十日被非法庭审，枉判三年。

蔡恒军，河北辛集市南智邱镇东陈家庄村人，在深圳给儿子看孩子。二零二零年十月二日中午一点左右，深圳市龙田派出所闯入蔡恒军儿子家中，乱翻一气，抢走旧电脑一台和两部手机，还有双面胶等一些零碎物品。蔡恒军被警察劫持走。

蔡恒军被非法刑拘，关押在深圳龙岗看守所。据龙田派出所警察说，这次是因为从公园里的摄像头拍到蔡恒军贴不干胶，并且说好几年前就已经注意到他了，并且电话一直都被监听。

二零二一年一月二十七日家属得知，构陷蔡恒军的所谓“案子”在一月十四日已交盐田检察院。家属请律师维权。

在正义律师进行无罪辩护半年后，二零二一年九月十日，深圳市盐田法院开庭宣判，非法判蔡恒军三年。审判长段辉，审判员简增容、罗小勇。

蔡恒军二零零零年曾被非法判刑三年，非法关押于保定市监狱。◇



◀2021年4月18日，上千名大纽约地区中西族裔法轮功学员，在纽约法拉盛举行集会游行。

曾遭冤狱七年 唐山孙建中又被非法判刑两年半

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）唐山市丰润区法轮功学员孙建中，被绑架、非法关押一年，二零二一年七月十九日被唐山市遵化法院非法开庭，八月二十三日被非法判刑两年六个月，目前已上诉到唐山市中级法院。

孙建中曾经遭七年冤狱迫害，在看守所、监狱遭种种酷刑折磨。

二零二零年六月十八日早上四点多钟，唐山市丰润区公安分局及派出所出动大批警察，按名单绑架四十来名法轮功学员，其中，68岁的法轮功学员韩玉芹当天被端明路派出所迫害致死。

二零二零年七月二十二日晚，公安局长刘金良亲自指挥，丰润区公安局治安管理大队警察将孙建中绑架到永济街派出所，之后，他们到孙建中家非法抄家。三天后，孙建中被劫持到丰润区看守所非法关押。

随后，孙建中被构陷到唐山市遵化法院，二零二一年七月十九日，孙建中被唐山市遵化法院非法开庭。二零二一年八月二十三日，孙建中被非法判刑两年六个月，目前，孙建中已上诉到唐山市中级法院，中院主管此案法官刘健。

自一九九九年七月中共邪党疯狂迫害法轮功以来，孙建中多次被

绑架、非法关押，受到多种酷刑折磨。

二零零三年十二月二十二日，孙建中被唐山市路北区法院枉判七年，二零零四年四月十五日被劫入冀东监狱继续迫害。

在冀东监狱中，在二支队，孙建中被“关小号”、暴力灌食、戴背铐。在四支队直属三中队，孙建中被两个人昼夜贴身看着，不准和别人说话，狱警们用各种办法“转化”迫害他。

二零零五年一月八日，孙建中在严管队被隔离，被几个犯人包夹、强制坐小板凳，被毒打，肋骨被打折一根。

二零零五年六月，孙建中又被送到冀东监狱五支队迫害。

二零零六年一月九日，孙建中被分到化工队迫害。孙建中被狱警吴景友几次严管集训、关禁闭迫害。孙建中还被狱警杨彬电击一个半小时，电击后，都起了水泡。

在一九九九年至二零零二年间，孙建中曾在唐山市第一看守所、丰润看守所、小八里洗脑班等惨遭酷刑迫害，如关铁笼子、手摇电话机电击、被裹棉大衣用火烤，塑料袋套头窒息，烧红炉钩子烫、被浇凉水、戴背铐、绑死人床，大腿骨被劈坏等等。◇

—— 什么是 610 ——

所谓的“610”是中共江泽民一伙于1999年6月10日为迫害法轮功而专门成立的遍布中共邪党中央到地方的凌驾于法律之上的非法组织，类似纳粹盖世太保。各地“610”不法人员操纵公检法迫害法轮功学员，作恶多端。◇

我们全家人在大法中受益

【明慧网】我今年 75 岁了，修炼法轮大法二十多年。回忆一下自己的修炼路程，有很多感慨，更有对大法与师父的无限感恩！

我 48 岁那年，身体出了问题，患了胆结石和很大的肝血管瘤，必须做手术。因从小受母亲的熏陶，很相信神佛，也看了很多气功之类的书，知道世上有很多超常的事，所以一心想通过练功来治自己的病。可是传到我县的气功我一个不落地都学了，也没练好我的病，最后只好做手术，切掉了大面积的肝和大部份的胆，术前检查时又发现有肾结石。

不幸的是术后第二年又出现子宫肌瘤，一流血就是二十多天，身体乏困无力、腰也疼。我就在想：切了肝、切了胆，再切了我的肾和子宫，我还是个完整的人吗？我是医院财会人员，有公费医疗，可怎么花钱也治不好我的病。怎么办？

幸遇大法 获健康

一天我在《气功》杂志上看到了一篇《法轮大法简介》，看后就觉的法轮功是真法真道。从没看到过这样的讲话、这样的法理，我真想得个法轮，真想看看详细的法理，当然也真想治好我的病。

1996 年大法传到我们县城，我得法了，那个高兴啊！激动啊！知道了宇宙的真理，原来我的病是生生世世做了不好的事欠下的业力所致。师父看我有真正修炼的心，为我净化了身体：我的腰不疼了，子宫也不大出血了。

我每天精神满满的，乐呵呵的。一次，老伴买了面，用自行车推到楼底。我两手一提就提到三楼家里。邻居看见了说我老伴：“你不提怎么让她提？”这可是以前想都不敢想的事，现在很轻松地就做到了。

老伴看到我的变化后，见谁有病就说：“快炼法轮功吧！”

师父保护 有惊无险

1999 年的 7 月 20 日，江魔利



用中共邪党发动了对法轮大法的疯狂迫害。因我修炼大法，单位领导把我的财会工作换成了保管，保管全院生活物资。一次在给科室发物资，倒洗厕剂时，洗厕剂溅到了我的一只眼睛里。当时我想：“没事！”我迅速到卫生间用自来水冲洗眼睛，同时心里想着：“师父帮我！师父帮我！”不长时间眼睛就不怎么难受了。大家想想，那时的洗厕剂颜色是黑的，洒到地上都起泡沫，腐蚀性很强的，毒性也是很大的，溅到眼睛里能好吗？可我啥事没有。

现在我不戴老花镜，连小药盒上那么小的字都能看清楚。是师父在管我，在保护着我。

我炼功老伴受益

六、七年前老伴抽烟，一抽就没完没了的咳嗽。家人都说戒了吧，他也想戒，可戒了几次都半途而废，没戒成。我就跟师父说：“师父，我炼功要净化身体，他抽烟，烟雾缭绕，他也想戒，请师父帮帮他吧！”

说完，也不记得过去多少天了。一天，老伴和外孙说：“你知道不，姥爷好几天没抽烟了。”我乐了，是师父帮了你。

亲人明真相得福报

这么好的功法，我见人就讲，告诉人们：“法轮大法好，真善忍好”能遇难呈祥。包括我的家人、亲朋好友、同事、同学、老乡、北京女儿家的邻居等等有缘人，念真言得到福报的不计其数。这里只说说我的家人。

家人从我身上看到了大法的美好，我带的小外孙也蛮优秀，所以女儿和女婿也支持我学大法。几年前的一个冬天，刚一入冬就下了一场大雪，路上雪结成了冰，女儿和女婿从北京回来，为躲车，自己的车滑出去很远，翻了，一侧车门向上立在了路边，期间还撞断了三四棵大树。很快，后边来了一辆车，司机把车停下来，去给他们打开了顶棚上的门，把他俩拉了出来。车都撞了三四棵大树，那还不毁吗！可奇怪的是女儿和女婿毫发未损！我知道是大法师保护了他们！

1999 年“7·20”后，我的父亲来看我。我告诉他：“法轮大法是修佛的，是修真善忍的，我们都是做好人，按真善忍要求自己。”我父亲马上说：“咱从不害人，从不说别人的坏话。”我说：“那你就记住‘法轮大法好，真善忍好’，常念会得福报的。”他说：“记住了。”我父亲再来我家时，我问他念了“法轮大法好”没有？他说：“念了，我每天在院里（自家小院）喊：‘法轮大法好！’早上喊三声、晚上喊三声”。听他这样一说，把我也乐得够呛，他是喊“法轮大法好”！

父亲 88 岁那年夏初，不好好吃东西了，躺了三个多月无疾而终。走那天正是农历六月十五（中伏），在家放了五天啥味也没有。那天晚上，天阴得伸手不见五指，眼看就要下大雨，可就是没下。三孙女一抬头看见天空有一颗很大的星星，一闪一闪地滑落了，她想天这么阴，哪有星星啊？噢！也许是我爷爷这颗星陨落了吧！也许爷爷的大福报还在后边呢！

结语

修大法真幸福，师父比我还珍惜我和我的家人，师父珍惜每一个有缘人。在这末劫之时，认同法轮大法“真善忍”，您就是个好人，神佛就会保护您，大法只看人心。

真心的祝愿所有的众生都牢记并真念“法轮大法好”，都能在大劫难中走过来！（文/河北省法轮功学员 本微）◇